
Інформація на виконання вимог Закону України «Про фінансові послуги та державне 

реглюваня ринків фінансових послуг» Приватного акціонерного товариства 

«Акціонерна страхова компанія «Дністер» 

Страховик: 

Приватне акціонерне товариство «Акціонерна страхова компанія «Дністер», скорочене 

найменування: АСК «Дністер» 

Місцезнаходження: 79022, Україна, м. Львів, вул. Городоцька, 174, тел: +38 (032) 297-60-63, 

факс: (032) 297-60-63, email: office@dnister-group.com.ua 

Cкарги споживачів фінансових послуг приймаються за адресою: 79022, Україна, м. Львів, 

вул. Городоцька, 174,  

Зареєстровано: 19.03.1991р. Рішенням Червоноармійської районної Ради народних депутатів 

№162. 

Перереєстровано: 23.12.1993р. Розпорядженням Личаківської районної державної 

адміністрації №464. 

Дата запису: 08.09.2004р. 

Номер запису: 14151200000000612 

Внесений до Державного реєстру фінансових установ 21.08.2004 року 

Фінансові послуги надаються на підставі Свідоцтва про реєстрацію фінансової установи СТ 

№ 364 від 21.08.2004 виданого Національною комісією, що здійснює державне регулювання 

у сфері ринків фінансових послуг, реєстраційний номер 11101239, код фінансової установи: 

11 та наявних у Страховика ліцензій https://dnister-group.com.ua/pro-nas-2/litsenziji/ 

 

Найменування осіб, які надають посередницькі послуги:  

АТ АКБ «Львів», АТ «УКРБУДІНВЕСТБАНК», ТзОВ «Петбо», ФОП Лівчак Г.І., ФОП Кліщ 

В.В., ФОП Патрицький В.І., ФОП Козак М.Я., ФОП Стецюк В.М., ФОП Стасюк О.З. 

Якимець Я.В. тощо 

Орган, який здійснює державне регулювання щодо діяльності особи, яка надає 

фінансові послуги: 

Національний банк України 

01601, Київ, вул. Інститутська, 9 

Телефон: 0 800 505 240 

Звернення громадян 

Для листування: вул. Інститутська, 9, м. Київ-8, 01601 

Для подання письмових звернень громадян: вул. Інститутська, 11-б, м. Київ-8, 01601 

https://dnister-group.com.ua/pro-nas-2/litsenziji/


Телефон: 0 800 505 240 

Пн-Чт 9:00 – 18:00, Пт 9:00 – 16:45 Форма електронного звернення громадянина (docx та 

pdf), яке надсилається на nbu@bank.gov.ua Вимоги до оформлення (викладення) письмових 

та усних звернень (Закон України “Про звернення громадян”, рішення Правління 

Національного банку України від 14 травня 2020 року №332-рш). 

Запис на особистий прийом: тел. 0 800 505 240 

Громадська приймальня: вул. Інститутська, 12, кімн. 24 

Інформація про фінансову послугу та щодо договору про надання фінансових послуг  

Конкретна вартість послуги визначається у відповідності до затверджених Правил 

страхування (для добровільних видів страхування) або згідно з відповідними нормативно-

правовими актами (для обов’язкових видів страхування) та зазначається в конкретному 

договорі, укладеному зі страхувальником, залежно від виду страхування, розміру франшизи, 

погоджених сторонами умов страхування та інших умов, що мають значення для визначення 

вартості послуги.  

Розмір страхового платежу та порядок його сплати регулюється кожним окремим договором 

страхування та зазначається в ньому. Будь-яких інших доплат та зборів, окрім зазначених 

страхових платежів в договорі страхування при укладанні такого договору, не вимагається. 

Остаточні умови договору про надання фінансових послуг (договору страхування) 

визначаються в кожному конкретному випадку окремо та зазначаються в ньому, окрім 

випадків, коли форма договору страхування або його основна частина визначається 

зовнішніми нормативними документами (Постанова КМУ тощо). 

Дію договору страхування може бути достроково припинено за вимогою страхувальника. 

Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка сторона зобов’язана 

повідомити іншу не пізніш як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору 

страхування, якщо інше ним не передбачено. 

У разі дострокового припинення дії договору страхування за вимогою страхувальника, 

страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії 

договору, з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, визначених при 

розрахунку страхового тарифу, фактичних виплат страхових сум та страхового 

відшкодування, що були здійснені за цим договором страхування. Якщо вимога 

страхувальника обумовлена порушенням страховиком умов договору страхування, то 

останній повертає страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю. 

Не допускається повернення коштів готівкою, якщо платежі було здійснено в безготівковій 

формі, за умови дострокового припинення договору страхування. 

Внесення змін до договору допускається лише за згодою сторін, якщо інше не встановлено 

договором або законом, шляхом укладення додаткової угоди до договору страхування. 

Мінімальний строк дії договору: не застосовується. 

Збільшення фіксованої відсоткової ставки за договором страхування без письмової згоди 

страхувальника неможливе. 

Механізм захисту прав споживачів фінансових послуг. 



Нормативно-правова база:  

Закон України "Про захист прав споживачів" 

Закон України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»  

Захист прав споживачів, передбачених законодавством, здійснюється судом. 

Споживачі фінансових послуг мають можливість звернутись до Страховика для 

позасудового розгляду скарг. Розгляд скарг відбувається в порядку встановленому Законами 

України «Про звернення громадян» та «Про захист прав споживачів». Скарги приймаються 

за адресою: 79022, Україна, м. Львів, вул. Городоцька, 174. 

До гарантійного фонду страховика належить додатковий та резервний капітал, а також сума 

нерозподіленого прибутку. 

Страховик відповідно до законодавства України та правил страхування створює (формує) 

страхові резерви у обсязі, достатньому для здійснення майбутніх страхових виплат, та 

забезпечує дотримання належного рівня платоспроможності. 

 

 


